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2ΗΜΕΡΗ ΕΞΟΡΜΗΣΗ  
ΕΒΔΟΜΑΔΑ ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΑΣΧΑ  

  18 ΕΩΣ 19/4 

"Υπέροχοι παραδοσιακοί οικισμοί, φύση & ιστορία 
συνδυασμένα σε ένα όμορφο ανοιξιάτικο 2ήμερο»  

 

Θα ξεκινήσουμε με επίσκεψή  στο Τολέδο της Ελλάδας και θα 
συνεχίσουμε ανακαλύπτοντας τον ζωντανό Θρύλο του Μυστρά  

Αποκορύφωμα αυτού η επίσκεψή μας στο παραδοσιακό χωριό Καρυές 
Λακωνίας στους πρόποδες του Πάρνωνα. Ένα από τα πιο ζωντανά ορεινά 

χωριά της Πελοποννήσου. Το άγνωστο αλλά γραφικό χωριό των 
Καρυάτιδων. Εσείς θα το χάσετε? 

ΚΑΡΥΤΑΙΝΑ – ΕΛΛΗΝΙΚΟ - ΜΥΣΤΡΑΣ  - ΚΑΡΥΕΣ   

1η Ημέρα: Συγκέντρωση και αναχώρηση ώρα 07:00 πρωινή από Πλατεία Ομονοίας για Αίγιο 

– Κορίνθου – Τριπόλεως – Σπαθοβούνι. Στάση για καφέ και συνεχίζουμε μέσω Μεγαλόπολης  
για το υπέροχο Μεσαιωνικό χωριό Καρύταινα , το «Τολέδο της Ελλάδας» όπως την 
χαρακτηρίζουν, μία περιοχή που ύμνησε ο σπουδαίος Νίκος Καζατζάκης. Ένας γραφικός, 

ιστορικός και διατηρητέος οικισμός χτισμένος σε κορυφή του λόφου γύρω από το μεσαιωνικό 
της κάστρο (Αρχαία Βρένθη) όπου είχε γίνει η γιγαντομαχία κατά τους αρχαίους.  Ελεύθερος 

χρόνος για να περπατήσουμε στα πλακόστρωτα σοκάκια όπου θα δούμε υπέροχα πέτρινα 
αρχοντικά μερικά ακόμα και από τον 19ο αιώνα και πολλές βυζαντινές εκκλησίες. Στα χρόνια 
της Επανάστασης το κάστρο της Καρύταινας έγινε το ορμητήριο του θρυλικού οπλαρχηγού 

Θεόδωρου Κολοκοτρώνη, ο οποίος έκτισε το σπίτι του κάτω από το κάστρο. Παραμονή για 
βόλτες, φωτογραφίες, καφέ ή τσιπουράκι και έπειτα από καθορισμένη ώρα αναχώρηση για το 
Ελληνικό ή αλλιώς Μουλάτσι, το άγνωστο σε πολλούς χωριό της Αρκαδίας, χτισμένο επάνω 

σε τρεις καταπράσινους λόφους. Παραμονή για φαγητό και στην συνέχεια αναχώρηση για το 
γραφικό οικισμό του Μυστρά όπου βρίσκεται το ξεν/χείο μας. Τακτοποίηση στα δωμάτια. 

Βράδυ ελεύθερο για φαγητό στις ταβέρνες του χωριού, διαν/ση 
 

http://www.georgadastravel.gr/
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2η Ημέρα : Πρωινό και ώρα 08:45 αναχώρηση για επίσκεψη - ξενάγηση στην Βυζαντινή 
Καστροπολιτεία του Μυστρά, μνημείο παγκόσμιας κληρονομιάς. Με τον ξεναγό μας θα 

μυηθούμε στην ιστορία  με τα παλάτια των Παλαιολόγων και τις εντυπωσιακά 
καλοδιατηρημένες βυζαντινές εκκλησίες (στην πλειοψηφία τους), αλλά και σπίτια, γεφυράκια 
και το κάστρο να αφηγούνται την ιστορία μιας πολιτείας που γνώρισε σπουδαία ακμή ως 

πρωτεύουσα του βυζαντινού δεσποτάτου του Μορέως, πλούτισε από το εμπόριο με Ανατολή 
και Δύση και έστεψε βασιλιά τον τελευταίο αυτοκράτορα, Κωνσταντίνο Παλαιολόγο. Στην 
συνέχεια θα βρεθούμε στους πρόποδες του Πάρνωνα ανάμεσα σε καστανιές και καρυδιές, στα 

σύνορα των νομών Λακωνίας-Αρκαδίας, σε υψόμετρο 950 μέτρων για να γνωρίσουμε ένα 
πανέμορφο παραδοσιακό χωριό με μεγάλη ιστορία τις άγνωστες Καρυές. Το διαμάντι της 

Πελοποννήσου και από τα πιο ενδιαφέροντα ορεινά χωριά της Ελλάδας, ο τόπος προέλευσης 
των πασίγνωστων Καρυάτιδων, των λυγερόκορμων κορασίδων που ενέπνευσαν τα γλυπτά 
που κοσμούν το Ερέχθειο της Ακρόπολης των Αθηνών. Πολλοί την αποκαλούν και Αράχοβα 

μιας και μέχρι το 1930 αυτή ήταν η επίσημη ονομασία του χωριού, ένας υπέροχος οικισμός με 
ιστορία άνω των 3.000 ετών. Το δάσος τόσο κοντά στα σπίτια, οι εναλλαγές των χρωμάτων, 
η γραφική πλατεία με τον αιωνόβιο πλάτανο προκαλούν τον επισκέπτη να ανακαλύψει τις 

κρυφές ομορφιές. Σημαντικά αξιοθέατα του χωριού αποτελούν οι εκκλησίες του Αγίου Ανδρέα 
και της Αγίας Παρασκευής, η πλακόστρωτη πλατεία με τα παραδοσιακά καφενεία και 

εστιατόρια, το πετρόχτιστο κτίριο του σχολείου, η πηγή Σάκαλη, το ρολόι, σε ύψωμα με 
όμορφη θέα, το γεφύρι στην είσοδο του χωριού, καθώς και τα υπεραιωνόβια πλατάνια 
Μενελάου, δίπλα στην εκκλησία της Κοίμησης της Θεοτόκου (Παναγίας). Ασφαλώς, το 

σημαντικότερο αξιοθέατο των Καρυών είναι οι Καρυάτιδες, αντίγραφα των περίφημων 
Καρυάτιδων από τη νότια πρόσταση (προστέγασμα) του Ερεχθείου στην Ακρόπολη της 

Αθήνας. Χρόνος για εξερεύνηση, βόλτα, φαγητό και αγορές παραδοσιακών προϊόντων. Μετά 
απο προκαθορισμένη ώρα αναχώρηση για επιστροφή στην πόλη μας με μια ενδιάμεση στάση 
στην Τρίπολη για καφεδάκι. 
 

ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 
 

ΣΗΜΕΙΩΣΗ : Το γραφείο διατηρεί το δικαίωμα αλλαγής στη σειρά των 
επισκέψεων χωρίς βέβαια παραλείψεις 
 

Τιμή συμμετοχής κατ’ άτομο σε δίκλινο δωμάτιο : 125,οο€ 
 
Μονόκλινο δεν διατίθεται. Κατόπιν ζήτησης και εφόσον διατεθεί με επιπλέον 

επιβάρυνση 30,οο€  
 

Η ΤΙΜΗ Περιλαμβάνει: 
 Τις μεταφορές & περιηγήσεις με το πούλμαν σύμφωνα με το πρόγραμμα 
 Δύο διαν/σεις στο 3* ξεν/χείο ΒΥΖΑΝΤΙΟ στο Μυστρά 

 Δύο (2) πρωινά 

 Συνοδός γραφείου – ξενάγηση 
 Επίσημος διπλωματούχος ξεναγός στο Μυστρά 

 ΦΠΑ 24% 
 

 



 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: Είσοδοι μουσείων & χώρων, τέλος ανθεκτικότητας ξεν/χείου 5,00€ ανα  
δωμάτιο ανα διαν/ση πληρωτέο συγκεντρωτικά την ημέρα της άφιξης ανά δωμάτιο και γενικώς ότι 
ρητά δεν αναφέρεται στα περιλαμβανόμενα 
 

 
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΕΙΣ : Παρακαλούμε να διαβάσετε με 
προσοχή τα παρακάτω :    
Η επικύρωση των θέσεων γίνεται μόνο κατόπιν προκαταβολής 
ποσού 60,οο€ κατ’ άτομο έως 1/4/26 & εφόσον υπάρχουν θέσεις.  
 
Η εξόφληση θα πρέπει να γίνει έως 9/4/26 υποχρεωτικά είτε με 
μετρητά είτε με πιστωτική – χρεωστική κάρτα διότι σύμφωνα με το 
νέο φορολογικό κώδικα τα πάντα θα πρέπει να φαίνονται 
εξοφλημένα μέσω τραπεζών για οποιαδήποτε αναχώρηση . 
 
ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΙ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΙ :  
 

ΠΕΙΡΑΙΩΣ : GR1601715690006569110299308  
 
ALPHA BANK : GR1801408850885002101042572  

 
ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ ΚΑΙ ΣΤΙΣ ΔΥΟ ΠΕΡΙΠΤΩΣΕΙΣ ΓΕΩΡΓΑΝΤΑ ΣΤΑΥΡΟΥΛΑ  
 
Παρατήρηση! Σε περίπτωση κατάθεσης παρακαλούμε να αναφέρεται το ονοματεπώνυμο καταθέτη και ότι 
αφορά την εκδρομή ΜΥΣΤΡΑΣ. Επίσης θα παρακαλέσουμε εάν η πληρωμή γίνει μέσω τραπέζης η κατάθεση να 

γίνει απευθείας στους ανωτέρω λογαριασμούς και όχι μέσω άλλων τραπεζών διότι τα χρήματα δεν εμφανίζονται 
άμεσα και το ποσό δεν εμφανίζεται ολόκληρο λόγω προμηθειών τραπέζης . Σε περίπτωση κατάθεσης μέσω 
άλλης τράπεζας π.χ Εθνικής, Eurobank κτλ ο καταθέτης θα πρέπει να επωμιστεί όλες τις προμήθειες και των 2 

πλευρών καταθέτη και παραλήπτη εκτός και αν διαθέτετε IRIS όπου σε αυτή την περίπτωση δεν υπάρχουν 
προμήθειες. 

 
ΑΚΥΡΩΣΕΙΣ : Θα πρέπει να γνωρίζετε ότι τα ξενοδοχεία προπληρώνονται από το γραφείο και δεν δέχονται 

ακύρωση για κανένα λόγο ( ακόμη και υγείας) ιδιαίτερα σε περιόδους επίσημων αργιών γι’ αυτό και σας 
παραθέτουμε παρακάτω τι ισχύει σε περιπτώσεις ακύρωσης  
 

 Για ακύρωση από 2/4 έως 8/4/26 υπάρχει κράτηση της προκαταβολής 60,οο€ κατ’ άτομο  

 Για ακύρωση από 9/4/26 έως και την ημέρα της αναχώρησης της εκδρομής υπάρχουν 
ακυρωτικά 100% ακόμα και για λόγους υγείας και θα πρέπει να καταβληθεί στο γραφείο 
εξ' ολοκλήρου το ποσό συμμετοχής εκτός αν ο ίδιος ο πελάτης αντικαταστήσει την θέση με 

άλλο άτομο.  

 

ΣΗΜΑΝΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΗΡΗΣΗ!!! Συμμετοχή στην εκδρομή σημαίνει ότι έχετε διαβάσει το παρόν 
πρόγραμμα, το έχετε κατανοήσει και συμφωνείτε με τα αναγραφόμενα. Η επικύρωση συμμετοχής με 
προκαταβολή στην συγκεκριμένη εκδρομή σημαίνει ότι αναντίρρητα αποδέχεστε τους όρους 

συμμετοχής του συγκεκριμένου προγράμματος και ότι αποδέχεστε τους όρους πληρωμών – 
δεσμεύσεων – ακυρωτικών καθώς και των γενικών παρατηρήσεων που ισχύουν και που αναφέρουμε 

στο παρόν πρόγραμμα 


